HK BAK RA
XngpasnuyeH pesepsoap BAKRA HANSA[/FLEX

CBolicTBa L
Marepuan anyMuHun T
Ob6em Ha poctaBkata  without steel cover and cover gasket -
] ]-I— '
<

OnucaHue
cTabuneH Kopnyc oT anyMUHMEBA OTMNMBKa
obukoneH xneb 3a ynimbTHEHNE C KPbIbI LLUHYP UK MOCKO YNITbTHEHVE KbM Kanaka
HWUCKO Terno
no6pa TonnonpoBoAUMOCT B CMEACTBME HA BUCOK KOEMLMEHT HA TOMNONPOBOAUMOCT
Ha3eMHa KOHCTPYKLMS C HAKITIOH Ha BCUYKM CTPaHM 3a OTTMYaHe Ha MacroTo (no
avpektusa VDI 3230)
YkasaHus 3a nopb4ka
3a HK BAK RA 130 kaTto onuus Mmoxe fa 6bae gocTaBeHa BblIHOOOpa3Ha namapuHa.
ApTUKyn
O603Ha4eHne MoneseH o6em V [I] OxnaguTenHa mowHoct A E B C D F G H Terno

(L) (kW) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
HK BAK RA 03 3 0,16 220 160 150 1650 G1/4" 105,0 4x M6x8 120 1,4
HK BAK RA 06 6 0,36 260 220 180 200,0 G3/8" 160,0 4x M6x8 150 1,7
HK BAK RA 12 10 0,60 310 240 215 2250 G3/8" 1550 4x M8x12 165 2,3
HK BAK RA 20 17 0,72 366 288 245 270,0 G1/2" 192,0 4x M8x12 165 4,3
HK BAK RA 30 27 0,92 490 340 275 3260 G1/2" 176,0 4xM10x10 134 5,0
HKBAKRA 44 40 1,04 515 415 305 341,0 G1/2" 2410 4xM10x14 244 7,0
HK BAK RA 70 63 1,16 605 465 355 4225 G1/2" 2825 4xM10x14 294 7,0
HKBAKRA 130 123 2,10 757 597 396 557,0 G1/2" 3970 4xM10x14 285 25,0

Terno: (6e3 kanak) kr — OxnagutenHa molHocT* P [kW] (A t = 40 K): OxnagutenHaTa MOLLHOCT 3aBWUCK OT OKOMHWUTE ycnoBus — Pa3mep H: MOHTaXHa NOBBPXHOCT 3a MHAMKALUMSA HA CbCTOSIHUETO Ha
HanbnBaHe

MpuHaanexHocTu

HK ST BAK RA CTOMaHeH Kanak 3a xvapasnuyeH pesepsoap BAK RA

HK RS BAK RA ynnbTHEHUWE 3a XugpasnmyeH pesepsoap BAKRA

HK FUSS BAK RA  kpak 3a anymuHueB pesepsoap Tvn BAK RA

HK LR BAK RA HanpaBsnsBallia posika 3a anymuHueB pesepsoap Tmn BAK RA

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
04.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



